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Compte-rendu du conseil d’école    n° 3 

 
En date du jeudi 7 Mai 2020. 

   

       Ecole : maternelle Jacques Brel 

      Adresse : 533 rue de la Cavée , 59144 GOMMEGNIES 
 
 

Personnes présentes :  Mairie : Mr le maire, Mme Lerch, Mr Guiost 
Parents élus : Mme Drux, Mme Waroux, Mr Dehaynin, Mr Fontaine, Mme 
Lefevbre, Mme Petiprez, Mme Rigaud 
Enseignantes : Mme Deroissart, Mme Winter, Mme Sansalone, Mme 
Woeckowski, Mme Pancheri 
 

Personnes excusées : Mme Gaillègue ( IEN), Mme lebrun ( DDEN car je n’ai pas réussi à la 
prévenir) 

Ordre du jour : 
- Présentation  du protocole de réouverture de l’école maternelle  
 

  

 
Déroulé du conseil :  
 

 
Nom du rapporteur de séance :  

Présentation du protocole ci-joint. 

Configuration de l’école et modalités retenues par l’école et par la municipalité: 

Nombre d’enseignants présents 4 ou 5 ( avec Mme Wieckowski décharge de direction) 

Pas d’enseignant en télétravail  

1 AESH  

 

Municipalité :  

Personnels municipaux : 2 ATSEM + 2 Dames de service 

+1 animateur périscolaire 

 

Pas de péri-scolaire et pas de restauration scolaire 

4 classes ouvertes  

Nombres d’élèves ayant répondu au sondage :84 familles 

Nombres d’enfants ayant coché oui et peut être : 

Classe Mme Deroissart : 7 GS+3MS  

Classe de Mme Sansalone : 7 GS+ 5 MS 

Classe de Mme Pancheri : 3MS+10PS 

Classe de Mme Winter : 4 TPS+ 7PS 

( par niveau : 18 GS ?, 10 TPS ?,12 MS ?, 12 PS ?) 
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( oui sur par niveau : 15 GS, 4 TPS, 7MS, 7PS) 

 

Restauration scolaire :  

Réponses au sondage : 27 oui+ 7 peut être 

Organisation retenue : pas de cantine 

 

Nouveaux sondages sans cantine ni périscolaire :  

Au 7 Mai ; 77 votants, 10 personnels mobilisés, 6 GS, 6 MS, 6 PS, 3 TPS 

 

Nettoyage des locaux : Le matin toute l’école + désinfection des toilettes à chaque passage d’enfants 

Nombres de personnes : 2 

Produits Norme Bio-nettoyage 

Les lavabos et papier jetable et savon dans les classes ou à proximité 

 

Pas de périscolaire 

 

Information aux parents :  

Courrier à chaque famille par mail 

Courrier sur le blog de l’école 

 

Informations des élèves :  

Présentation des gestes barrières et de distanciation sociale le jour de la reprise dans chaque classe 

Demande aux familles d’insister auprès des élèves sur les gestes barrières. 

 

Information au personnel municipal et périscolaire  

Réunion, affiches et formation bio-nettoyage 

 

Pas de périscolaire 

 

Horaires échelonnés pour l’entrée et la sortie :  

 

Arrivée de 8h35 à 9h00 pour la classe de Mme Winter par la porte habituelle avec respect du mètre de 

distance . 

Arrivée de 8h35 à 9 h00 pour la classe de Mme Pancheri  

par la salle de motricité . 

Arrivée de 8h35 à 9 h00 pour la classe de Mme Sansalone par l’entrée habituelle  ( les parents devront 

rester et laisser entrer leur enfant à la porte du bâtiment, à la rampe)  

Arrivée de 8 h35 à 9h00 pour la classe de Mme Deroissart par la porte du périscolaire  

 

 

Récréations : matin :  

Classe 1 de  9h30 à 9h 55 

Classe 2 de : 10h à 10h 25 

Classe 3 de  : 10h30 à 10h55 

Classe 4 de : 11h à 11h25 

 

Sortie des élèves par les mêmes portes que les entrées : le midi de 11h30 à 11h45. 

Horaires du midi : pas de cantine  

 

Retour l’après-midi : par les mêmes portes : de 13h20 à 13h45  

 

Récréation de l’après-midi :  

Classe1  : de 14hà 14h25 

Classe2   : de 14h30 à 14h55 
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Classe 3  : de 15h à 15h25 

Classe 4  : de 15h30 à 16h00 

Sortie par les mêmes portes de 16 h à 16h30 ? 

Horaires péri scolaire le soir : pas de péri scolaire 

 

Nombre d’élèves par classe :  

Mme Sansalone et Deroissart : 10 élèves  

Mme Winter et Mme Pancheri : 8 élèves  

 

Les groupes classes seront amenés à être modifiés si le nombre d’enfants augmente : dès que nous 

arriverons au seuil, nous devrons couper le groupe en 2 et de ce fait diviser la semaine en 2 et donc les 

enfants pourraient n’être accueillis que 2 jours sur les 4 sauf pour les personnels mobilisés qui resteront 

prioritaires. 

 

Les parents devront respecter les jours impartis pour leurs enfants . 

L’après midi , les ATSEM garderont les petits l’après-midi ( sieste et après sieste) afin de libérer 2 

enseignantes qui tourneront dans les classes afin de permettre le suivi à distance 2 après-midi par semaine.  

 

Lavage des mains individuels en classe et/ou dans les toilettes (au maximum 2 élèves à la fois) 

Eau, savon, papier jetable , gel hydro alcoolique dans les salles ou à proximité 

Bionettoyage des salles  

Nettoyage des locaux quotidien + DESINFECTION dortoir et toilettes 

Attention les parents doivent amener sac de couchage chaque jour 

 

Aération des salles pendant chaque récréation  

 

Distanciation sociale : 1 mètre autour de chaque élève, place nominative pour la journée, éviter les 

croisements dans les couloirs, pas d’utilisation des portes manteaux, matériel à la chaise de l’enfant, 

matériel personnel pour chaque enfant qui irait à la sieste 

 

 

 

 

Horaires précisés ci-dessus 

 

PROCEDURE DE GESTION D’UN CAS SUSPECT1-En cas de survenue de symptômes évocateurs avec 

ou sans fièvre chez un élève: 

Conduite à tenir: 

lle de périscolaire  permettant la surveillance 

de l’élève dans l’attente de son retour à domicile ou de sa prise en charge médicale. 

Respect impératif des mesures barrières. En cas de doute, contacter un personnel de santé de l’éducation 

nationale. 

e de la température avec un thermomètre sans contact. 

ans délai des parents pour qu’ils viennent chercher l’élève en respectant les mesures barrières. 

le ou de l’établissement de la procédure à suivre par les parents à 

savoir: éviter les contacts et s’assurer, en lien avec le médecin traitant, de la réalisation d’un test de 

dépistage de leur enfant dans un centre prévu à cet effet. 

 el de santé de l’éducation nationale référent pour l’aide à l’analyse des contacts de 

l’élève (cf annexe du plan ministériel Covid-19), depuis les 48h précédant le début des symptômes, selon 

les critères de Santé Publique France. 

l de suivi et d’isolement des cas contacts sera ensuite mis en œuvre selon les 

prescriptions qui seront définies par les autorités sanitaires 

touchés dans les 

48h précédentes 
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Informations aux familles sur ces points :  

Hygiène stricte des mains au retour à la maison  

Prise de température par les parents avant le départ à l’école  

Si symptômes évocateurs, ne pas envoyer l’enfant à l’école  

Pas d’accès des parents à l’école.  

 

 

Les parents qui souhaitent une garde dans le cadre la garde obligatoire des personnels mobilisés devront se 

signaler la veille à midi. 

Les parents qui changent d’avis pour le retour en classe devront se signaler le lundi pour le jeudi et le jeudi 

pour le lundi. 

 

 

Parole à la municipalité : pour présenter le choix de l’arrêté municipal de non réouverture de l’école à la 

date du 12 Mai. 

 

Demandes des parents : horaires de reprises du travail qui ne coïncident pas avec les horaires de l’école : 

comment faire sans garderie ni cantine ? 

 

Signatures  CF photo ci jointe avec les signatures virtuelles 
 
 

 


